GAPKOIN "LEADER" H219-A

Cxema cbopku

K-Bo
1

11

HYUNDAI SOLARIS ApTUKYN D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
KIA RIO H219-A 6,7 75 1585 | 1200

HANWMEHOBAHWE
Banka TCY

WH NeBbIA

KpoHwwTe

AH NpaBbIA

KpoHwTe

[Mpoknagka wapa
MNMoaposeTHWK TN A

LUlap SH19A
Brnagbiw ¢ rankoin M10

Bont M10x35
Bont M12x1.25x35

bornt M12x35
Bont M12x90
laika M12(c.koHTp.)

MpoBepd 10

[poBepd 12

LWavba d 10

Warba d 12

D = g* TC/T+C (20pusoHmansHas cuna, deticmeayowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHmM oCbio uu

Mexdy mazaqyom u npuyenom) 0CAMU NpUYENa c YUeHMPanbHO PacnosIoxeHHOU 0Cbio,
S — cmamuvyeckas 8epmuKanbHAs Hazpyska Ha wap TCY K0200 OH CyensieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00
T — mexHuyecku donvcmumas macca mazaqa mexHuYecKu 00nycmumoli MakcumasnbHol Maccol

Mos.
1

TexHnyeckue xapakrepuctmku TCY cootsetctayioT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N°55) «<EguHoo6pa3sHble
npeanncaHuna, KacatoLmeca MexaHN4ecKkmx cLernHblx ycTpoicTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPeACTBY.

M3rotoBrTeNb MNOCTOAHHO coBeplieHcTBYeT TCY, NO3ITOMY Hekomopbie KOHCMPYKMUBHble U3MeHeHUs
Mo2ym 6bimb He OmpakeHbl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

Tun coegnHeHnA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 16,06 k2

2. KOMIMNEKT NOCTABKU
TCY (H219-A)
ons HYUNDAI SOLARIS / KIARIO.......ccccceevvveeeennn 1 wm. PyKoBOACTBO MO 3KCMNYATALUMM. .....ovvevieiiieeeniieeenes 1 wm.
[MaKET KOMMMEKTYIOLLMX . .....evveeeeeereeeeeeeeeeeeeeaeeeeeeeenes 1 wm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY AOJIXKHA OCYyLLHeCTB/IATbCA TOJIbKO B CEPBUCHDbIX LEeHTpaX, numewwmx nuyeHsno Ha
' AaHHbIN BnA pabor. MNepep ycraHoBKoit TCY BHUMaTenbHO 03HAKOMbTECb € HacTosAl el UHCTPYKUWeil.

MNpeaBapuTenbHO OUNCTUTE pe3b6oBble COeANHEHUsA OT Kpacku (Mpu Heo6xoaMMocTH).
|
« MNepep Tem, Kak npounssect MOHTax TCY, aBTOMO6GUNb HEOHXOANMO YCTaHOBUTbL Ha CMOTPOBOW
AMe, OTCOeAVHUTb aKKyMynATOpHylo 6aTapelo, 3aTOPMO3WTb aBTOMOOWIb CTOAHOYHbIM
TOPMO30M, NOJ KoJleca NosioXnTb YNopbl.
« Pabory no MoHTaxy JOMKHbI  MPOV3BOAMTbL [Ba YenoBeKa, cobnoaan Mepbl
NPeaoCTOPOXKHOCTU.
- Nepep yctaHoBKow TCY HeOBXOAUMO CHATb 3aHWI Gamnep 1 ycunuTenb 3agHero bamnepa.
« 3aKpenuTb KpoHLwTelHbl TCY (2,3) Ha WTaTHble OTBEPCTUS B JIOHXXEPOHAX aBToMobuIA 6ontamm
M12x1,25x35 (9) u 6ontamm M10x35 (8) , ycTaHOBMB BHYTPb JIOHXXEPOHOB BKNaablLwm (7).
« 3akpenuTe 6anky TCY (1) K KpoHwTenHam (2,3) 6ontamm M12x35 (10) .
« YcTaHOBUWTE Ha aBTOMOOWIb ycunuTenb 3agHero 6amnepa (Ha mogensax ¢ 2014 r.s. HeobxoaUMO
nogpesatb ycunutenb 3agHero 6amnepa nop KpoHwWwTenHbl (2,3)). YctaHoBMTe 3agHuUin 6amnep
(npepBaputenbHoO caenaTb Bbipes B bamnepe (ana cegaHa u KIA Rio xeTu6ek)).
« YctaHoBuTe Ha TCY cbemHbIl wap (6) 1 wrencenbHbIn pasbem (LLP).
« MopcoepuHnTe Xryt npoeogos oT LLPa K anekTponpoBoake aBTomobunsA.
« MopcoeanHNTE aKKyMYyNATOPHYIO 6aTapeto 1 NpoBepbTe AeCTBUE CUTHANOB.

MomeHmbl 3amsaxKu pe3b6086bIX coedUHeHUl

H n | Warp 6bI**, laiika (knacc npoyHoctn no NOCT 1759-70) Bont (knacc npoyHoctn no FOCT 1759-70)
AvameTp pe3b6bi Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 56 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[Ipu npumeHeHUU pe36608bix COEOUHeHUL C KpYNHbIM WAa2oM MOMeHM 3aMsXKU Ha3Ha4aemcsa no 3moti xe mabauue.



